

A24 天下



我忍不住去想,如果有更多女员工,这类事件就不会发生了。目前特勤局里女性太少了,所占比例仅为11%。

——日前,美国特工在哥伦比亚“买春”丑闻被曝光。目前,针对这起丑闻的调查还在进行,调查将至少花费美国纳税者上百万美元。美国网站 Politico 22 日报道,两位美国议员近日在接受采访时指出,如果特勤局里有更多女特工,“买春”丑闻就可避免。这两名议员分别是来自缅因州的联邦参议员科林斯与纽约州的联邦众议员马洛尼。 据《成都晚报》

白宫律师上周五开始对“白宫先遣队”成员进行了尽职调查,没有具体可信的证据显示白宫先遣队或白宫工作人员有任何不当行为。

——白宫发言人卡尼 23 日表示,经内部审查,已确认奥巴马最近访问哥伦比亚时派出的“白宫先遣队”无人卷入联邦特工“买春”丑闻。美国总统出访时的先遣队通常由数百名来自白宫、特勤局、军队、国务院和其他机构的人员组成,他们通常在总统抵达前两个星期被派到访问国做前期准备。 本报综合报道



■ 数说

2506 名

来自广东省妇联、省检察院最近的一次全省范围调研发现,从 2008 年至 2011 年 6 月期间,全省检察机关公诉部门受理涉及“不满 18 岁”女童被害人案件共 2267 件 2673 人。其中涉及性侵害的案件高达 1708 件,占受理案件数的 75.34%。在全省 2506 名女童被害人中,14 周岁以下的就有 1235 人,占总人数的 49.28%。在女童性侵害案件中,被害人与加害人属于“熟悉”关系的占 65.74%。 据《羊城晚报》

61%

教育部部长助理林蕙青日前表示,据对 2001 年至 2011 年有关数据分析,近 10 年来高校录取学生中农村籍学生比例已由 10 年前的 48%,上升到 2011 年的 61%。2001 年,全国高校招生规模为 260 万人左右,2011 年全国高校招生规模为 660 万,高校录取的农村籍生源已由 2001 年的 124.8 万左右增加到 2011 年的 402.6 万左右。

新京报记者 郭少峰

216 吨

“斯默夫”是荷兰种奶牛,生活在加拿大首都渥太华一家农场。23 日,经吉尼斯世界纪录官方确认,“她”以 216891 公斤的产奶总量打破先前由美国密歇根州一头奶牛保持的纪录。15 年间累计产奶超过 216 吨。“她”如今每天还在产奶。“她”的主人埃里克·佩特瑞德为这项纪录作形象说明:“相当于倒满 100 万只玻璃杯。”一般而言,奶牛终其一生,产奶量在 3.5 万公斤上下。 新华社专电

■ 世相



六百中学生停课冒雨祭祖

参加活动的学生组成欢迎仪仗队和合唱队。尽管穿着雨衣,雨中的孩子还是衣衫尽湿。24 日,在河南卫辉举行的比干诞辰 3104 周年纪念活动上,约六百名中学生停课参加了该活动,冒雨在活动现场从早晨 7 时许站到上午 10 时许,引起一些学生以及家长的不满。一些学生家长认为,不该牺牲学生的学习时间,让中学生为这样的活动“撑门面”。 吕学杰 摄

■ 酷图



戈尔巴乔夫峰会打瞌睡

当地时间 4 月 23 日,美国芝加哥,世界诺贝尔和平奖峰会举行,前苏联领导人戈尔巴乔夫呼呼大睡。本次峰会的主题是“和平的新挑战”,多位诺贝尔和平奖的得主参会讨论。 图/东方 IC

■ 播报

中俄海上演习明日实弹射击

24 日 13 时 25 分,参加中俄联演任务的“哈尔滨”号导弹驱逐舰缓缓驶离青岛某军港码头,向青岛附近黄海海域驶去。“海上联合-2012”中俄联演海上实兵演习阶段正式开始。当日,参加演习的中俄双方舰艇陆续在演习海域集结。

抵达演习海域之后,中俄双方舰艇编队将预先展开兵力,进行海上防御演练。25 日,双方将建立海上防御体系,组织联合防空、联合搜索攻击、联合反潜、联合补给、联合搜救等课目演练。26 日,双方将进行对空、对海、对潜实兵实弹射击。 据新华社

最高法:收钱没办事也算受贿

针对新型受贿犯罪的认定问题,最高人民法院日前下发的“指导案例 3 号”明确指出,承诺为他人谋取利益,但未谋取利益而受贿的,不影响受贿罪的认定。据了解,刑法规定的受贿罪的构成要件包括“为他人谋

取利益”,但在司法实践中,一些受贿案的被告人或辩护人,通常以被告人收受请托人的财物但实际没有为请托人谋取利益作为对受贿指控的抗辩。长期以来,“收钱没办事不算受贿”备受争议。 据《羊城晚报》

■ 趣闻

小猫“宣布”参政吁猫粮减价

继美国小猫汉克两个月前“宣布”竞选州参议员后,俄罗斯一只 3 个月大的小虎斑猫日前也“宣布”要竞选俄第四大城市叶卡捷琳堡市的议员之位。据媒体 23 日报道,这只小猫咪名为布勃利克,已于上周在美国社交

网站“脸谱”及俄最大社交网站“Vkontakte”上开通主页,并争取到近 400 名支持者。布勃利克的主人兼发言人科洛托夫金说,布勃利克“竞选纲领”的重点是降低猫粮价格和反对对动物实施绝育。 据新华社

■ 警法

乌坎原村支书被开除党籍

23 日,广东省工作组专项小组对乌坎村原村两委干部涉嫌违纪违法问题的调查处理情况,分别向乌坎村党总支和村委会干部,以及村全体党员和村民代表共 200 余人进行了通报。

其中,对原村支部书记薛昌予以开除党籍处分,收缴其违纪所得 18.92 万元;对村委会原主任陈舜意予以开除党籍处分,收缴其违纪所得 8.6 万元。 据《广州日报》

局长告网民诽谤 被告判 2 年

24 日,湖南东安县法院审理东安公安局局长郑航、东安县公安民警卿良杯以自诉人的身份状告网民胡连友诽谤案,法院当庭宣判:被告胡连友诽谤罪成立,被判有期徒刑 2 年。胡连友 1995 年

因带头冲击政府机关,被东安县公安局收容审查,2000 年因涉嫌贩卖毒品,被拘留。2010 年,胡连友发布《法官怎么当上公安局长? 郑航使用黑恶残忍手段侵害人权》等网帖。 据新华社

送“截访先进”锦旗两人被拘

曾向长沙市政府赠送“截访先进单位”锦旗的当地市民院铁军,日前被长沙市公安局岳麓分局以扰乱政府办公场所正常工作秩序为由行政拘留 9 天。同遭此罚的还有另一送旗市民刘志方,目前

两人正考虑提起行政诉讼。3 月 26 日,院铁军等多名房屋被拆迁居民集体到长沙市信访局赠送锦旗,锦旗内容为“授予:长沙市人民政府,二〇一二年维稳工作,截访先进单位”。 据《南方都市报》